


ЗВІТ

з виховної роботи

навчально-наукового інституту біотехнологій та аквакультури

Одеського державного аграрного університету

за 2023-2024 навч.рік

Професія на усі часи! Уміння виробляти високоякісні й безпечні м'ясні, молочні продукти та продукти 
рибництва від сировини до готової продукції

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»  – підготовка фахівців нового покоління 
для виробництва і переробки продукції тваринництва - м'яса, молока та продукції бджільництва і 

рибництва.



У 2023-2024 навчальному році виховна робота проводилася згідно відповідного плану (Додаток – план виховної роботи ННІБ та А на 2023 - 2024

навчальний рік). План виховної роботи зі здобувачами вищої освіти навчально-наукового інституту біотехнологій та аквакультури має комплексний

характер, охоплює всі сфери життєдіяльності здобувачів і є складовою частиною освітнього процесу.

Метою виховної роботи здобувачів є, в першу чергу, сформувати всебічно й гармонійно розвинену, моральну, культурно, професійно й соціально

компетентну особистість, здібну ефективно реалізовувати свої права й обов'язки й успішно здійснювати професійну діяльність.

Структура кураторів академічних груп навчально-наукового інституту біотехнологій та аквакультури функціонує на доброму рівні.

Старші куратори академічних груп:

- завідувач кафедри технології виробництва та переробки продукції тваринництва, кандидат сільськогосподарських наук, доцент Кірович Наталія

Олександрівна (І семестр), далі до кінця навчального року 2023-2024 кандидат сільськогосподарських наук, доцент Пушкар Тетяна Дмитріївна ;

- завідувач кафедри генетики, розведення та годівлі сільськогосподарських наук, кандидат сільськогосподарських наук, доцент Різничук Ігор Федорович

Куратори курсів та академічних груп:

- куратори І курс ОР «Бакалавр» - ас. каф. генетики, розведення та годівлі сільськогосподарських наук Кишлали Олена Костянтинівна, Мажиловська

Крістіна Робертівна

- куратор І курсу за скороченим терміном навчання ОР «Бакалавр» - ас. каф. генетики, розведення та годівлі сільськогосподарських наук Гурко Євгенія

Юріївна

- куратор ІІ курсу ОР «Бакалавр» - ас. кафедри технології виробництва та переробки продукції тваринництва Слюсаренко Ігор Сергійович

- куратор ІІ курсу за скороченим терміном навчання ОР «Бакалавр» - ас. каф. генетики, розведення та годівлі сільськогосподарських наук Гарбар

Анастасія Володимирівна

- куратор ІІІ курсу ОР «Бакалавр» - доц. кафедри технології виробництва та переробки продукції тваринництва Гусятинська Олена Олександрівна

- куратор ІІІ курсу за скороченим терміном навчання ОР «Бакалавр» - доц. кафедри технології виробництва та переробки продукції тваринництва Ясько

Валентина Михайлівна

- куратор ІV курсу ОР «Бакалавр» - доц. кафедри технології виробництва та переробки продукції тваринництва Найдіч Ольга Володимирівна

- куратор І курсу ОР «Магістр» - доц. кафедри технології виробництва та переробки продукції тваринництва Ясько Валентина Михайлівна

- куратор ІІ курсу ОР «Магістр» - доц. кафедри технології виробництва та переробки продукції тваринництва Косенко Світлана Юріївна

- куратор І курсу ОР «Молодший бакалавр» - доц. каф. генетики, розведення та годівлі сільськогосподарських наук Ніколенко Ігор Володимирович

- куратор ІІ курсу ОР «Молодший бакалавр» - доц. каф. генетики, розведення та годівлі сільськогосподарських наук Ніколенко Ігор Володимирович



23 серпня 2023 року – вітання з Днем прапора України здобувачами ННІБтаА

Український прапор - наша гордість і найвідоміший символ України. Під час повномасштабної війни весь світ дізнався про

самовідданість і хоробрість українського народу, а наш синьо-жовтий прапор вивішують з балконів, носять на собі і прикріплюють до

машини на знак підтримки українців.

Здобувачка 1 курсу за скороченим терміном навчання Щкрабак Аліна



24 серпня 2023 року відео привітання з Днем Незалежності України від 

здобувачки 1 курсу за скороченим терміном навчання Аліни Шкрабак

З Днем Незалежності!



31 серпня 2023 року відбулася урочиста зустріч здобувачів з ректором 

Одеського державного аграрного університет Михайлом БРОШКОВИМ, 

проректорами ОДАУ, директором ННІБтаА та викладачами!

День знань став по-справжньому святом молодості і надій. Це свято насамперед тих, хто вперше у житті переступає поріг навчального закладу.

Свято не тільки для здобувачів але й для тих, хто щоденно віддає їм свої знання та тепло сердець, навчає і виховує в дусі патріотизму, любові до

України та до людини як найбільшої гуманітарної цінності.

Дорогі здобувачі!

В усі часи, освічена людина користувалася повагою. Навчання – це прихований скарб, це світ знань про все живе, людей та їх оточення. Треба

навчатися, щоб знати, діяти, жити. Упевнені, що зерна науки зростуть у ваших юних душах урожаєм мудрості та натхнення. Нехай світлим, радісним і

плідним буде кожен ваш день, кожен крок. Будьте здоровими, досягайте високих результатів у навчанні, будьте активними у громадському житті.



День міста Одеса відзначається щорічно 2 вересня.

Історія міста добре відома тільки з 1415 року як міста Хаджибей, хоча 

на території нинішньої Одеси люди почали селитися ще в античні часи. 

Вперше назва міста Одеса зустрічається 10 січня 1795 року.

Бажаємо всім жителям і гостям міста добробуту, щастя, міцного 

здоров'я, а славетній Одесі – миру, процвітання та розвитку



13 вересня проходження здобувачами навчально-наукового 

інституту біотехнологій та аквакультури опитування – Курси 

неформальної освіти в рамках факультативу «Основи військової, 

військо-медичної підготовки та цивільного захисту»

20 вересня кураторська година згідно розкладу здобувачів з 

кураторами курсів

Проведення психолого-педагогічних годин:

Відбулась лекція з теми: «Взаємодія з соціумом та протистояння 

стресовим ситуаціям», провів доцент кафедри технології виробництва та 

переробки продукції тваринництва

Ігор СЛЮСАРЕНКО



Проведено лекцію з теми: «Взаємовідносини в колективі», провела 

доцент кафедри технології виробництва та переробки продукції 

тваринництва

Ольга НАЙДІЧ



01 жовтня о 09.00, де б ви не були, зупиніться і згадайте про наших 

захисників і захисниць, які загинули. Уся наша держава зупиниться у 

хвилині мовчання. Ми повинні гідно вшанувати Героїв, які заради 

життя пішли на смерть. Героїв, для яких Україна була понад Усе.



«Герої XXI століття» - 01 жовтня День захисників і захисниць 

України.

У неділю, 01 жовтня, українці вперше в нову дату відзначають 

День захисників і захисниць. Також у цей день святкують Покрову 

Пресвятої Богородиці та День українського козацтва. Нині важливо 

вшанувати пам'ять тих, хто віддав життя за Україну й подякувати 

жінкам і чоловікам, які боронять нашу Батьківщину зараз.



04 жовтня проведено загально-університетську кураторську годину 

викладачами кафедри суспільно-гуманітарних наук - День Українського 

Козацтва, а саме Інною ФЕДОРОВОЮ



11 жовтня 2023 року проведення кураторської години на тему: Безпека життєдіяльності в умовах надзвичайної ситуації військового 

характеру

18 жовтня 2023 року запрошення Оленою ВЕЛЬМОЖКО на лекцію за темою: «Донорство крові – чому це важливо?»

Молодий, м'язистий та високий хлопець вперше здає кров. Йому нещодавно виповнилось 18, тож нарешті він може допомогти рятувати

життя донорством. Він інтенсивно стискає гумовий м’ячик, аж поки медсестра просить його так не нервувати. Гемакон (контейнер для збору

крові) наповнюється цілющою кров'ю, і раптом хлопець стає бліднішим за простирадло кушетки, ще за хвилину він непритомніє.

Так у лікарні, де він так емоційно та пристрасно хотів здати кров для свого товариша, який потрапив у ДТП, додається ще один пацієнт.

Тепер і жертва нещасного випадку на дорозі, і той, хто прийшов його рятувати, потребують переливання крові.

Так емоційний та різкий порив здати кров лише примножив кількість тих, хто її потребує. Це називається стихійним донорством. Коли

крові потребують близькі, рівень забудькуватості про стан здоровʼя зростає до небес. Або ж люди навмисно приховують щось про себе, думають,

що це дрібниця у порівнянні з тим, що для реципієнта ця кров – питання життя та смерті.

Так сталось і цього разу. На поміч реципієнту прийшли його друзі з гуртожитку, один із них – високий, молодий, м'язистий – не згадав, що в

нього виразка шлунку. При здачі крові трапився рецидив, почалась внутрішня кровотеча. Потреба у донорській крові зросла знову.

В Україні разове (або стихійне) донорство – все ще поширене явище. В разі гострої потреби донорами крові для пацієнта стають його друзі

чи члени сім’ї, або ж донора шукають серед знайомих чи через соцмережі. Пошуками у такому разі родина пацієнта займається самостійно.



У День української писемності та мови, 27 жовтня об 11:00, Олексій ГНАТКОВСЬКИЙ, заслужений артист України, актор 

театру та кіно, який нещодавно зіграв роль Івана Довбуша у фільмі «Довбуш», озвучив радіодиктант національної єдності.

Авторкою тексту Радіодиктанту була поетеса, перекладачка, авторка прозових творів, лауреатка Шевченківської премії – Катерина

КАЛИТКО.

Скористалися нагодою та доєдналися до наймасштабнішого україномовного флешмобому-об'єднання, який відбувається вже 23 роки

поспіль.

01 листопада 2023 року відбулася лекція за темою: «Забезпечення безпеки в умовах НС військового характеру», організатор кандидат

технічних наук, доцент кафедри інформаційних технологій Микола САКУН.

08 листопада було заслухано лекцію «Пропаганда, як зброя» проведеною викладачем кафедри СГН Петровою І.Л.

Кураторська година 15 листопада 2023 року з нагоди свята працівників сільського господарства!



21 листопада 2023 року у День Гідності та Свободи, проведено 

кураторську годину за підтримки викладачів кафедри суспільно-

гуманітарних наук –завідувачем кафедрою кандидатом гуманітарних 

наук Оксаною ЧЕБАН, викладачем Інною ФЕДОРОВОЮ та куратори 

курсів



22 листопада 2023 року кураторська година про питання ліквідації 

насильства проти жінок!

25 листопада - Міжнародний день боротьби за ліквідацію насильства

щодо жінок. Його оголосила Генеральна Асамблея ООН ще 1999 року.

Відтоді уряди багатьох країн світу та різноманітні організації привертають

увагу до цієї проблеми з метою боротьби проти такого явища як насильство.



25 листопада 2023 року за ініціативою викладачів кафедри 

суспільно-гуманітарних наук в Одеському державному аграрному 

університеті було проведено відкриту кураторську годину на тему : 

«Голодомор в Україні 1932-1933 рр.».

Голодомор – це геноцид української нації, вчинений в 1932–1933

роках. Під час вчинення особливо тяжкого злочину геноциду в 1932–1933 рр.

Було знищено мільйони українців. Цього року на вшанування пам’яті жертв

Голодомору проходило в умовах повномасштабної війни росії проти України.



28 січня  2024 року відвідали Одеський обласний академічний 

драматичний театр, вистава «Обережно Ева». "...І сотворив Бог Єву, і не 

стало спокою ані чоловікові, ані Богові."

З того часу, як людство втратило Рай через Єву, всі Єви прагнуть створити

чоловікові свій маленький Рай.

Ну й що, що замість Рая виходить трошки Пекло? Зате з нею, як з 

феєрверком, вже не скучиш! Здобувачі були в захваті!



07 лютого 2024 року відвідали приватну конюшню зі здобувачами, окрім 

відпрацюванню практичних навичок з дисциплін нашої спеціальності, 

здобувачі корисно провели час з викладачами (ас. Мажиловська К.Р., 

ас.Гурко, ас. Кишлали О.К.).



10 лютого 2024 року відвідали будинок клоунів, неперевершену виставу 

«Дон Жуан». Неочікуване прочитання сюжету Мольєра, прекрасна 

вистава, що підняла натрій кожному.



20 лютого 2024 року – щорічно відзначається День Героїв Небесної 

Сотні, згідно з Указом Президента від 11 лютого 2015 року №69/2015 

«Про вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення 

пам’яті Героїв Небесної Сотні» старший викладач Федорова І.В. провела 

загальноуніверситетську кураторську годину до 10 роковин загиблих 

Героїв Небесно Сотні, здобувачі  ННІБтаА відвідали захід. Дякуємо!



21 лютого відзначається День рідної мови! З цієї нагоди викладачі кафедри суспільно-гуманітарних наук запросили здобувачів на онлайн захід! 

Кожного року 21 лютого увесь світ відзначає Міжнародний день рідної мови. Це свято досить молоде. Воно було запроваджено у листопаді 1999

року згідно тридцятої сесії Генеральної конференції ЮНЕСКО з метою захисту мовної й культурної багатоманітності. Історія свята, на жаль, має

трагічний початок.

10 цікавих фактів про українську мову

1. Сучасна українська мова має близько 256 тисяч слів.

2. За лексичним запасом найближчою до української мови є білоруська — 84% спільної лексики. Далі йдуть польська і сербська (70% і 68% відповідно),

потім — російська (62%). "До речі, якщо порівнювати фонетику й граматику, то українська має від 22 до 29 спільних рис з білоруською, чеською,

словацькою й польською мовами, а з російською тільки 11", — кажуть експерти.

3. В українській мові, на відміну від решти східнослов'янських мов, іменник має 7 відмінків, один з яких — кличний.

4. У 448 році візантійський історик Пріск Панійський під час перебування в таборі гунського володаря Аттіли на території сучасної України, записав слова

"мед" і "страва". Це була перша згадка українських слів.

5. Українську мову в різні історичні періоди називали по-різному: про́ста, руська, русинська, козацька тощо. Історично найуживанішою назвою української

до середини XIX століття була назва "руська мова".

6. В українській мові найбільша кількість слів починається на літеру "П".

7. Найменш уживаною літерою українського алфавіту є літера "Ф".

8. Українська мова багата на синоніми. Наприклад, слово "горизонт" має 12 синонімів: обрій, небозвід, небосхил, крайнебо, круговид, кругозір, кругогляд,

виднокруг, видноколо, виднокрай, небокрай, овид.

9. Назви всіх дитинчат тварин є іменниками середнього роду: теля, котеня, жабеня.

10. Українська мова має велику кількість зменшувальних форм. Навіть слово "вороги" може звучати як "вороженьки"



Попри все, студентське життя триває) 23.02.2024 року співробітники 

Музею «Степова Україна» провели дуже цікаву екскурсію для здобувачів 

204 спеціальності Одеського державного аграрного університету! 

Художниця та талановита жінка Віолетта Лашкул провела майстер –

клас «Мистецтво валяння вовни», іграшки створенні з любовюта мають 

відношення до нашої спеціальності! Вовна - тонка довга шерсть тварин, 

що використовується в текстильній промисловості як сировина для 

виготовлення вовняних тканин.



Одеський державний аграрний університет та Кінологічна 

спільнота «Перлина України» провели зимову універсіаду 2024, рангу 

САС 24.02.2024 року. Експертиза чотирилапих перлин України.

На даному заході наші здобувачі вищої освіти нашого закладу, проявили 

себе в якості асистента при оцінці екстер'єрних якостей собак.



06 березня 2024 року

Фундаментальна бібліотека ОДАУ спільно  кафедрою суспільно-гуманітарних наук провели зустріч зі здобувачами та 

викладачами «ШЕВЧЕНКО FOREVER» та було проведено Конкурс читців віршів Тараса Григоровича Шевченка 

Конкурс читців творчості Т.Г.Шевченка прийняли участь Соломашенко Карина здобувач  2 курсу

Соколовська Іванна здобувач 2 курс 

Корунець Анастасія здобувач 2 курс

та замісник директора з виховної роботи

Мажиловська Крістіна Робертівна



За традицією, цілий тиждень перед початком Великого посту християни відзначають Масницю. Масниця – це час примирення, 

частування перед постом, аби задобрити й закликати весну, святкування приходу теплої пори.

15 березня 2024 року за ініціативою студради ОДАУ за підтримки проректора Олени КОВАЛЕНКО викладачі та  здобувачі освіти 

Навчально-Наукового Інституту Біотехнології та Аквакультури прийняли участь у загально-університетському благодійному ярмарку, 

присвяченому святкуванню Масниці або Свята Колодія!  Головними смаколиками ярмарку були млинці та вареники власного 

виробництва, якими пригощали гостей та учасників заходу. Дякуємо всім, хто підтримав благодійний збір коштів на допомогу ЗСУ та 

постраждалим від російської агресії одеситам. Дякуємо всім, разом до ПЕРЕМОГИ!



Загально-університетська кураторська година

20 березня 2024 року здобувачі освіти Навчально-Наукового Інституту Біотехнології та Аквакультури  разом з кураторами 

Альона, Кишлали, Євгенія Гурко, Анастасія Гарбар, Ігор Слюсаренко, Олена Гусятинська та Валентина Ясько. 

Крістіна Мажиловська представник Інституту, прийняли участь у загально-університетській кураторській годині на тему: 

«ГРІШНИЦЯ Я», присвяченій 94-річчю Ліни КОСТЕНКО, яку було організовано та проведено співробітниками Фундаментальної 

бібліотеки ОДАУ. На зустрічі було представлено яскраву презентацію, присвячену літературним творам Ліни КОСТЕНКО, основним 

етапам становлення великої української поетеси та впливу особистого життя на творчість Ліни КОСТЕНКО. Наприкінці зустрічі всіх 

присутніх теплими словами привітала проректорка Олена КОВАЛЕНКО, яка підкреслила важливість творчості Ліни КОСТЕНКО в 

вихованні молоді та розвитку 

суспільства. Дякуємо всім організаторам та учасникам за таку яскраву літературну подію!



21березня 2024 року відбулись вибори оновленого складу 

студентських рад.

За результатами голосування здобувачів, присутніх на конференції, 

затвердили:

Головою студентської ради Навчально-наукового інституту 

біотехнології та аквакультури, здобувачку 2 курсу Гоцуленко Анастасію.

Вітаємо Анастасію!

Бажаємо плідної праці та натхнення.



04 квітня 2024 року куратори груп провели кураторські години присвячені темі «Ми, наші улюбленці та війна»

З початком повномасштабного вторгнення безліч українців полишили домівки аби врятувати свої життя. Часто
тікали не встигнувши взяти найнеобхідніші речі, однак разом із домашніми улюбленцями. Хтось був впевнений, що їде на
кілька днів, тож тваринок залишав вдома. Припнуті на ланцюгах собаки, замкнені у порожніх квартирах коти та тварини з
зоопарків, зачинені у надійних клітках. Усі вони хотіли жити та потребували допомоги людей.

Документальний фільм «Ми, наші улюбленці та війна» створив тревел-блогер та журналіст Антон Птушкін. Як і під
час своїх подорожей, він сам став сценаристом, режисером та у багатьох епізодах оператором. Робота тривала півтора роки.
Спершу проект планувався для показу західній аудиторії, бо українці і так бачили ситуацію на власні очі.



10 квітня 2024 року була проведена загально університетська кураторська година, завдяки 

фундамнтальній бібліотеці ОДАУ, яку провів Сакун Микола Миколайович. З приводу ювілейної 

дати, а саме 80 річчя з дня визволення Одеси від фашистських окупантів. Здобувачам розповіли 

коротку історію визволення Одеси, історію самого університету під час фашистської окупації та 

були зачитані накази 1944 року що стосувалися роботи університету. Зустріч була цікава та 

насичена історичними подіями тих часів. Дякуємо фундаментальній бібліотеці за такі знання для 

наших здобувачів.

10 квітня ми відзначаємо 80-ту річницю визволення Одеси від фашистських

загарбників.

Ця дата сьогодні набуває особливого значення.

Третій рік поспіль ми боремось з тими, хто колись, пліч-о-пліч з українцями, чинив опір

нацизму. А сьогодні вони стали його правонаступниками. І намагаються знищити нас.

Третій рік поспіль ми боремося за своє право за незалежність, вільний розвиток, за

наше майбутнє. Але попри обстріли будинків, руйнування інфраструктури, місто продовжує

жити, працювати, підтримувати наших захисників.

Нас не зупинити і не залякати. 80 років тому ми вже перемогли нацизм! І переможемо

його знову.

З Днем визволення Одеси - українського міста вільних та мужніх людей!

Тримаємось та переможемо!



Рекрутинговий центр "Південь" провів зустріч 24 квітня 2024 року зі

здобувачами 4 курсу та 1 курсу ОР «Магістр», на якій була наведена

інформація щодо вступу до лав морської піхоти



25 квітня 2024 року зі здобувачами 1 та 2 курсу ОР «Бакалавр»

проведена кураторська година з екологічного виховання.

Екологічна культура передбачає наявність знань про навколишнє

середовище, екологічний стиль мислення, що зумовлює відповідальне

ставлення до природи та свого здоров'я; уміння і досвід розв'язання

екологічних проблем; безпосередню участь у природоохоронній роботі.

Наявність екологічної культури допомагає майбутньому фахівцю

усвідомити власний виховний потенціал як майбутнього спеціаліста, який має

володіти методикою еколого-виховної роботи на виробництві.

У процесі екологічного виховання необхідно домагатися, щоб для кожної

молодої людини законом стали етичні правила поводження на Землі,

виголошені філософом та екологом Е. Калленбахом:

– люби й шануй Землю, яка благословляє життя й управляє ним;

– вважай кожен твій день на Землі священним і святкуй зміну пір року;

– не вважай себе вищим за інші живі істоти і не поводься так, щоб вони

зникали;

– будь вдячний тваринам і рослинам за їжу, яку вони тобі дають;

– не занапащай і не забруднюй багатств Землі зброєю війни;

– не женися за прибутками від багатств Землі, а намагайся відновлювати

її виснажені сили;

– не приховуй від себе й від інших наслідки твоєї діяльності на Землі;

– не обкрадай майбутні покоління, виснажуючи й забруднюючи Землю;

– споживай дари Землі помірно, бо всі її мешканці мають рівні права на

її багатство.



27 квітня 2024 року об 11:00 було проведено 

ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ для вступників, батьків та всіх бажаючих 

Якщо театр починається з вішалки, то ЗВО — з дня відкритих дверей. Саме після

цієї події більшість абітурієнтів приймають остаточне рішення: вступати чи ні в обраний

університет. 

На заході було цікаво, а саме:

- захоплюючі майстер-класи та екскурсія по універу - поринеш в атмосферу 100-

літньої історії навчання; 

- нетворкінг зі студентами та викладачами, які відкриють всі секретики перспектив та 

можливостей під час навчання в ОДАУ;

- знайомство з особливостями вступу 2024 року;

- презентація найрізноманітніших спеціальностей, міжнародних програм та грантів 

від яких метелики в животі.

Впевнені, ОДАУ стане для тебе місцем сили, де ти здобудеш високоякісну освіту та 

розкриєш свій потенціал НА ПОВНУ! 💪



Верховна Рада України Законом «Про День пам'яті та перемоги над нацизмом 

у Другій світовій війні 1939–1945 років» встановила 8 травня як єдину дату, коли 

Україна відзначає перемогу над нацизмом та вшановує памʼять загиблих у Другій 

світовій війні 



День Європи — свято, що відзначається 9 травня в Україні, Європейському Союзі 

та інших країнах на відзначення миру та єдності на європейському континенті. Раніше, на 

європейському рівні, День Європи відзначався 5 травня, але тепер ця дата залишилася

лише щорічною згадкою про заснування.



11 травня разом зі здобувачами відвідали Одеський академічний український музично-драматичний театр ім. В.Василька виставу 

Карпатський вестерн

Чи можливий справжній вестерн, якщо навколо не Дикий Захід, а вкриті смереками Карпати?!

Звісно! Запрошуємо вас переконатися у цьому на власні очі!

Усі принади вестерну з українським колоритом: яскравий екшн, карколомна детективна історія, моторошний трилер та по-

справжньому смішна комедія – усе це в пізнаваних реаліях і з близькими персонажами, де замість ковбоїв на конях ганятимуть зухвалі

леґені, які підкорюють не дику пустелю, а здичавілі гірські ліси з духами предків. А от банда підступних розбійників буде класична! Ба

навіть червоношкірий індіанець справжній буде! І відтяті скальпелі теж! І все це під запальну живу музику, веселі співи й сучасну

хореографію!

https://ukrteatr.odessa.ua/


День вишиванки: цікаві традиції, факти та значення для 

українського народу

16 травня 2024 року

Вишиванка - це не лише особливий елемент святкового

національного одягу, але й важлива частина культури українського

народу. А тому знати про існування такої події як День вишиванки

повинен кожен українець.

За словами істориків та археологів певні елементи вишиванки існували

ще на одязі скіфів. Вони проживали на території сучасної України до нашої

ери. За часів Київської Русі також носили вишитий одяг, а згадки про

особливе вбрання русинів можна знайти в записах багатьох мандрівників.

Крізь віки проніс український народ любов до вишиванки та зберіг

особливі традиції її створення. Кожний регіон України може похвалитися

своїми унікальними звичаями, які пов'язані з національним орнаментом на

одязі.

Історію виникнення особливої української вишивки пов'язують із

Трипільською культурою епохи пізнього неоліту. Трипільці були умілими

гончарами, однак вони не лише робили красивий посуд з глини, але також

прикрашали його спіральними візерунками. Історики переконані - такі ж

символи можна було побачити і на одязі трипільців.

День вишиванки - подія, яка покликана зберегти українські традиції,

передати їх наступному поколінню.



Щороку 24 травня відзначається як День слов'янської писемності і культури, 

вшановуючи спадщину та духовне надбання братів.

Це свято стало символом визнання великого внеску святих Кирила та Мефодія 

у розвиток слов'янської культури, освіти та писемності. 



Відповідно до Закону України «Про дорожній рух» правила дорожнього руху

установлюють єдиний порядок дорожнього руху на всій території України. Інші

нормативні акти, що стосуються особливостей дорожнього руху (перевезення спеціальних

вантажів, експлуатація транспортних засобів окремих видів, рух на закритій території

тощо), повинні ґрунтуватися на вимогах цих правил.



ФБ ОДАУ  та Сектор профорієнтації Одеської філії Одеського обласного 

центру зайнятості запрошують Вас на вебінар: «Кроки до успішного 

працевлаштування молодого спеціаліста» 

 

Ми обговоримо на тренінгу питання: як знайти роботу на сучасному ринку 

праці, з чого почати,  як скласти резюме без досвіду роботи, як знайти мотивацію, які 

бувають джерела пошуку роботи, як провести успішно співбесіду з роботодавцем?                                               



Висновки за результатами виховної роботи

Процес діалектичної взаємодії біологічних і соціальних факторів, які впливають на формування людини,

не може бути стихійним. Він вимагає від науково-педагогічних працівників обґрунтованої системи вихованих

впливів на особистість здобувача. Виховання – це, по-перше, соціально і педагогічно організований процес

створення оптимальних умов для формування людини як особистості. По-друге, це вплив вихователя на

вихованця з метою формування в нього бажаних соціально-психічних і фізичних якостей. Проблема виховання

студентської молоді належить до фундаментальних у психологічної, педагогічної, соціальній, політичній,

культурній сферах суспільного життя. Завдання виховання завжди включає в себе завдання організації

спеціальної провідної діяльності, яка слугує виховної меті.

Необхідна цілеспрямована робота з виховання у здобувача вищої освіти відчуття повноцінного господаря

своєї країни, відповідального суб’єкта, творця її майбутнього. Потрібно щоб незалежно від національності,

віросповідання, або членства в якійсь партії людина відчувала єдність з народом своєї держави не тільки в

думках, а й конструктивних діях, праці, спрямованих на благополуччя батьківщини. Важливою умовою

успішного виховання здобувача вищої освіти є особистість науково-педагогічного працівника, його загальна і

педагогічна культура, здатність на належному рівні реалізовувати виховні функції.

Усі вищезазначені напрями роботи кураторів нашого інституту, а також співпраця з заступником директора

з виховної роботи та директором ННІБтаА дозволила спрямувати роботу в академічних групах і отримати

позитивні результати у вихованні здобувачів.



До зустрічі у наступному навчальному році!

Перемоги, успіхів та наснаги!


